

Токаев провел совещание по вопросам развития города Алматы

Стр. 2

Cumhurbaşkanı Erdoğan'dan dünyaya çağrı: Türkiye'nin kutlu yürüyüşünde yanında yer alın

3. Sayfa

AHISKA

1 Kasim 2019 sayı: 40 (767)

4. Sayfa

**Алматыда
Түркияның
Республика күні
атап өтілді**

**Азия мен Еуро-
па құрлықтарында
орналасқан Түркія
мемлекеті жыл сайын
29 қазанды республика
күнін атап етуді дәстүре
айналдырган. 1923
жылды Түркияның Ұлы
Ұлттық Мәжілісі Түркіс
республика болып құрылғанын
жариялаған болатын.**

**Çavuşoğlu: ABD Temsilciler
Meclisi'nin kararı yok hükmündedir**

7-бет

Kazakistan'da, "Türkiye'de Eğitim" forumu gerçekleşti

8-10. Sayfa

**ПРАВОВОЕ
ПОЛОЖЕНИЕ
НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ
ДЕТЕЙ И ИХ УЧАСТИЕ
В СДЕЛКАХ**

Стр. 6

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ ГАЗЕТЫ «АХЫСКА»!

Дорогие друзья, искренне верим, что вы, как и прежде, будете с нами. Подпишитесь на газету вы можете в любом отделении АО «Казпочта».

Город	Район/село	
6 ай/мес.	1 807,20	1 910,40
12 ай/мес.	3 614,40	3 820,80

www.ahiska-gazeta.com

Международная газета Турецкого этнокультурного центра РК
Kazakhstan Ahiska Türkleri Milli Merkezi'nin Uluslararası gazetesi
Қазақстан Республикасы Турк этномедени орталығының халықаралық басылымы

ahiska60@mail.ru

2 1 ноября 2019 № 40 Официально/Resmi Газета «Ахыска» Ahiska Gazetesi

Токаев провел совещание по вопросам развития города Алматы

**Глава государства
Касым-Жомарт Токаев провел совещание
по вопросам разви-
тия города Алматы,
передает пресс-
служба Президента
РК.**

от такого анахронизма, как обязательная регистрация иностранцев в органах миграционной полиции», — заявил Касым-Жомарт Токаев.

В выступлении была отмечена важность решения проблемы, препятствующих развитию малого и среднего бизнеса.

«Результаты опроса предпринимателей показывают, что город отстает по целому ряду показателей, в том числе по эффективности работы местных исполнительных органов, распространенности коррупции, оказания поддержки малому и среднему бизнесу, а также защите экологии.

«Роль Алматы является весьма важной. В городе проводится большая работа, которая может служить примером для других регионов. Однако не стоит забывать, что дальнейшее развитие города, повышение благосостояния населения, улучшение качества жизни всегда должно оставаться в повестке дня», — подчеркнул Глава государства.

Касым-Жомарт Токаев поставил ряд конкретных задач по развитию южной столицы.

В качестве первой задачи Президент назвал обеспечение высоких темпов роста экономики Алматы за счет развития бизнеса и инноваций. В пример он привел индустриальную зону города, где зарегистрированы 33 компании и инвестировано свыше 156 миллиардов тенге. Глава государства обратил внимание на то, что за 7 лет с момента создания этой зоны в эксплуатацию было введено лишь 6 новых предприятий, а в текущем году был запущен всего 1 небольшой завод.

В связи с этим Касым-Жомарт Токаев рекомендовал акиму города привлечь в индустриальную зону новые проекты, прежде всего высокотехнологичные и ориентированные на экспорт.

Президент считает перспективным развитие инноваций и внедрение новых разработок с учетом того, что в городе сосредоточены ведущие университеты страны, имеется хороший научный и кадровый потенциал. При этом он указал на отсутствие серьезных разработок в этой сфере и поручил использовать потенциал СЭЗ «Парк инновационных технологий».

Глава государства также призвал активизировать деятельность по улучшению бизнес-климата и повышению инвестиционной привлекательности города.

«Если мы действительно хотим усилить и инвестиционную, и туристическую привлекательность крупнейших городов, страны в целом, следует в кратчайшие сроки избавиться от такого роста экономики. Эти меры были много одобрены на специальному совещании. Необходимо в срочном порядке реализовать их», — поручил Касым-Жомарт Токаев.

Другой приоритетной задачей Президент обозначил улучшение социального положения жителей города. Он особо выделил проблему безработицы, необходи-

мость улучшения медицинского обслуживания, а также дефицит мест в общобразовательных школах и детских садах.

Президент напомнил, что Алматы находится в социально-активной зоне.

«Горожане хорошо помнят последний сель. И это и справедливо беспокоит. Необходимо начать строительство плотин в ущельях «Аксай» и «Аюсай», обеспечив полную селевую безопасность в городе», — сказал Глава государства.

Большое внимание в ходе совещания Касым-Жомарт Токаев уделил состоянию экологии города и качеству воздуха. Он по-

транспорта, соединяющего город и прилегающие районы», — подчеркнул Касым-Жомарт Токаев.

«Поручаю Правительству и акимату города начать реализацию мастер-плана горных локаций. Этот проект может привлечь более 2 миллиардов долларов инвестиций и создать не менее 30 тысяч рабочих мест. При этом обращу внимание на то, что все решения необходимо принимать с учетом мнения населения», — сказал Президент.

Глава государства остановился и на вопросах обес-

На это влияет целый ряд факторов — наличие дорожных барьеров. Акимат должен удерживать статус главного делового центра страны», — полагает Президент.

Глава государства на-
зывал недопустимым резкое
повышение цен на продукты
питания, прежде всего, на
хлеб и мясную продукцию.
«Надо признать, что сам факт повышения цен на
продукты питания является очевидным показателем уязвимости нашей экономики. Ссылки, например, на
ухудшение конъюнктуры на
внешних рынках совер-
шенно неуместны. Правительство разработало дополнительные меры для создания новых точек роста экономики. Эти меры были много одобрены на специальному совещании. Необходимо в срочном порядке реализовать эти проекты. Тем более против него выступают все профессиональные аграрии арычной системы».

Отметив успехи в раз-
витии транспортной инфра-
структуры города, Глава
государства указал на ряд проблемных вопросов в
этой сфере.

«Каждый день только со стороны Каскелен-
Капшагая, Талгара и через Кульджинский тракт в город заезжают более 200 тысяч автомобилей. Это создает затруднения на въезде в Алма-
тат, особенно в «часы пик». Проблему необходимо ре-
шить не только путем реконструкции и расширения дорог, но и через увеличение числа линий метро и
развитие общественного
транспорта», — заявил Глава государства.

«Чтобы каждый раз не возвращаться к этому вопросу, я запрошу заниматься этим проектом. Тем более против него выступают все профессиональные аграрии арычной системы», — заявил Глава государства.

Говоря о туристическом потенциале мегаполиса, Касым-Жомарт Токаев отметил, что у Алматы большой потенциал для развития туризма. Проблема необходимо решить не только путем реконструкции и расширения дорог, но и через увеличение числа линий метро и развитие общественного транспорта», — заявил Глава государства.

Говоря о туристическом потенциале мегаполиса, Касым-Жомарт Токаев отметил, что у Алматы большой потенциал для развития туризма. Проблема необходимо решить не только путем реконструкции и расширения дорог, но и через увеличение числа линий метро и развитие общественного транспорта», — заявил Глава государства.

На совещании также выступили первый заместитель премьер-министра Алихан Сmailов, аким Алматы Бакытжан Сагинтаев, помощник Президента Аида Балаева, а также министр индустрии и инфраструктурного развития Бейбут Атамкулов.

Лаура ТУСУПБЕКОВА

www.ahiska-gazeta.com

Международная газета Турецкого этнокультурного центра РК
Kazakhstan Ahiska Türkleri Milli Merkezi'nin Uluslararası gazetesi
Қазақстан Республикасы Турк этномедени орталығының халықаралық басылымы

ahiska60@mail.ru



Работа АНК ЗКО признана лучшей в стране

Концепция государственной молодежной политики «Казахстан-2020: путь в будущее» гласит, что казахстанцы — нация молодая и динамичная, каждый второй житель республики пребывает в возрасте до 30 лет.

С уровнем развития нового поколения и его интеграцией в общество напрямую связано будущее страны, а приоритеты молодежной политики являются одними из ключевых целей стратегии «Казахстан-2050». В Трибунале сохранение преемственности поколений, формирования патриотизма, активно пропагандируя молодежь, традиции Ассамблеи народа Казахстана (АНК) Западно-Казахстанской области.

На сегодняшний день актив областной АНК составляет 21 тысячу человек. Здесь, в числе первых созданы советы общественного согласия, в которые вошли представители всех политических партий, НПО, профсоюзных организаций, предпринимателей и, конечно, молодежь. В целях профилактики конфликтов образованы союзы медиаторов, активно работают этнокультурные объединения.

«Уникальная модель мира и согласия, сформированная в Казахстане, по всемобщему признанию является неоспоримым, стратегическим успехом высшего руководства страны, благодаря чему Казахстан становится как государство. Это остается фундаментом его дальнейшего развития», — подчеркнул на лекции заместитель председателя АНК Жансейт Түмебаев. — Перед нами стоит цель стать консолидирующим органом объединения наций. Необходимо развивать национальную культуру, традиции и обычай народа. На укрепление общественного согласия направлен проект «Казахстану», призванный поднять на новую высоту общеказахстанские ценности, а также раскрыть перед казахстанцами этическими богатствами истории, культуры и традиций коренного населения».

«Данний проект ориентирован на популяризацию, особенно среди молодежи, истории, культуры, философии и этики казахского народа», — отметил аким области Галил Исаалиев.

— Главной задачей остается единство народа, проживающего в республике, которое является крепким стержнем развития независимого государства».

Сельская молодежь под эгидой АНК пропагандирует традиции, фольклор и народные ремесла. В учреждениях культуры, библиотеках и местах досуга активно ведется работа по обучению народных ремесел, популяризируются художественная самодеятельность и творчество.

В Байтерекском районе всем известен творческий коллектив «Дарынчы», знаменитый своими театральными постановками разных этносов. В Жанибекском районе успешно действует школьный клуб «Ақ көгерші», выявляющий творческий потенциал и культурные традиции жителей приграничных регионов. Клуб регулярно проводит фестивали друзей, в которых принимают участие дети разных национальностей Волгоградской, Саратовской, Астраханской и Оренбургской областей Российской Федерации.

Также молодежное крыло АНК ЗКО участвует в работе акиматов, комитетов и комиссий маслихатов при подготовке проектов нормативно-правовых актов в сфере реализации государственной молодежной политики. Взаимодействуют заинтересованные стороны с научно-исследовательскими учреждениями, информационно-аналитическими центрами, партиями, НПО, коллегами по молодежной политике из России и другими специализированными организациями, заинтересованными в достижении целей и задач молодежного крыла. Совместно с управлением внутренней политики они проводят « круглые столы», конференции, дискуссии по воспитанию толерантности и противодействию распространению нетрадиционных религиозных течений.

По словам заместителя председателя Ассамблеи народа Казахстана ЗКО, заведующего секретариатом Гайсы Капакова, у подрастающего поколения необходимо воспитыватьуважительное отношение к военным традициям, подвигам воинов. Поэтому задача военно-патриотических клубов, созданных во всех школьных учреждениях, — решать вопросы патриотического воспитания. Кроме того, с каждым годом растет интерес молодежи к военно-патриотическим соревнованиям. В этом году члены клуба «Жигет» стали первыми на уровне подготовки кадров.

На базе Института первого медиа-образования в отношении в российском Саратове состоялось международное экспертное заседание с участием членов правительства Саратовской области, региональной общественной палаты, Ассамблеи народа Казахстана ЗКО, а также представителей делового и научного сообщества РФ и РК. Была подчеркнута важность приграничного сотрудничества. Отмечено, что главные задачи — укрепление отношений между странами через экономические, культурные, гуманитарные и исторические связи приграничных территорий. В приграничных регионах много скожих проблем, которые можно эффективно решать только совместными усилиями.

Говорилось и о том, что диалог необходимо вести на всех уровнях, том числе и на уровне бизнеса. В приграничных регионах — огромный экономический потенциал для совместной работы, необходимы новые инициативы и форматы работы. Так же делегация из Казахстана выступила с инициативой создания новой площадки для взаимодействия российских и казахстанских предпринимателей — Клуба деловых друзей Казахстана.

Туркменрат ДАБИСОВ

Туркменский ковер как символ отражения истории и души народа

Туркменский этнос в Казахстане является одним из многочисленных. На сегодняшний день так же, как и другие этносы, туркмены имеют свои этнокультурные объединения. Центр отмечает свои национальные праздники, один из которых является «День туркменского ковра». Он отмечается в последнее воскресенье мая. В Туркменистане мероприятие празднуется широко. В 2016 году по рекомендации туркменского общественно-культурного центра города Алматы и Алматинской области представители других этнокультурных объединений были приглашены в Ашхабад для празднования данного праздника.

Ковер для туркменского этноса имеет особо важное значение — он является национальным достоянием Туркменистана. Исторически так сложилось, что ковер для кочевых народов имел особый смысл — он был удобен в использовании в любых условиях, его можно было легко собрать и перевозить с собой.

Роскошный купорот туркменских ковров создается их

гармонией, созданной крупным стилем орнаментом, украшенным яркими полосами по почи на белому фону.

В центре в шахматном порядке располагаются восемь мигулын и ромбы, заполненные разным узором.

24 центральных орнамента символизируют деление гуннов и туркмен-угоров на 24 племени. Применяемые орнаментальные мотивы — ступенчатые пирамиды, зигзаги, кресты. Мотив квадратных делений является основой для восемигранников и «гёлей» на современных туркменских коврах.

«Гёль» — это стилизованные изображения Земли во Вселенной. Во всем мире, начиная с примитивных первобытных культов и заканчивая ныне действующими мирами религиями, прослеживается образ мировой горы, древа жизни и центральной земной оси.

В орнаменте ковра соблюдаются правила «золотого сечения» («божественная пропорция»). Орнамент создается с ориентиром на солнце, он появился в период культа солнечного божества. В центре — ось всех пересечений орнамента, он обозначен также прямугольником. Это — живительное ядро орнамента. Именно от него берет начало и распространяется во все стороны света символика, философия орнамента. Этот прямугольник можно назвать новой образовавшейся в центре Галактикой материей.

Материя, которая, расширяясь и распространяясь по последующим прямугольникам, получает все большее осмысление.

Каждое племя и каждый туркменский оазис имели свой неповторимый узор. Например, теке-гель, сырк-гель, кепсе-гель и дынак-гель (йомуды), голли-гель (эрсары), эртмен (новруды) и так далее. Но все они, не-

смотря на различие, имеют общий фон, общую смысловую нагрузку — все то, что позволяет сказать: это — туркменский ковер.

Туркменский ковер — не только произведение искусства, но и необходимость быта. По своему назначению туркменские ковры делились на:

— халы — ковры в собственном смысле слова, служащие для уборства жилищ;

— наамазлык — небольшие коврики, употребляемые раньше для подстилки во время молитвы;

— гапыклимы, энси — средней величины ковры, предназначенные для завешивания входа и юту.

Помимо того, к ковровым изделиям относятся различные сумки — торбы, развшиваемые на стенах дома или юрты и служащие для хранения мелких домашних вещей; мешки — чулав, мапрач — для хранения платья, белья и других вещей, имеющие в то же время декоративное значение; переносные сумы — хорзун и, наконец, декоративные — осмалдык, халык — для верхнего белья, а также различного рода ковровые ленты — ақипул, голан (полам) и 20–40 см шириной, употребляемые для украшения внутренних стек, юрты и для опоясывания ее наружных войлочных покровов.

В туркменских коврах преобладают красные тона, цветовая гамма варьируется от темно-вишневого (в пендинских коврах) до почти альбиноса (у текинцев). Из других цветов чаще всего присутствуют черный и белый, а в йомудских коврах еще и синий.

Каждое племя и каждый туркменский оазис имели свой неповторимый узор. Например, теке-гель, сырк-гель, кепсе-гель и дынак-гель (йомуды), голли-гель (эрсары), эртмен (новруды) и так далее. Но все они, не-



Работа АНК ЗКО

признана лучшей в стране

Концепция государственной молодежной политики «Казахстан-2020: путь в будущее» гласит, что казахстанцы — нация молодая и динамичная, каждый второй житель республики пребывает в возрасте до 30 лет.

С уровнем развития нового поколения и его интеграцией в общество напрямую связано будущее страны, а приоритеты молодежной политики являются одними из ключевых целей стратегии «Казахстан-2050». В Трибунале сохранение преемственности поколений, формирования патриотизма, активно пропагандируя молодежь, традиции Ассамблеи народа Казахстана (АНК) Западно-Казахстанской области.

На сегодняшний день актив областной АНК составляет 21 тысячу человек. Здесь, в числе первых созданы советы общественного согласия, в которые вошли представители всех политических партий, НПО, профсоюзных организаций, предпринимателей и, конечно, молодежь. В целях профилактики конфликтов образованы союзы медиаторов, активно работают этнокультурные объединения.

«Уникальная модель мира и согласия, сформированная в Казахстане, по всемобщему признанию является неоспоримым, стратегическим успехом высшего руководства страны, благодаря чему Казахстан становится как государство. Это остается фундаментом его дальнейшего развития», — подчеркнул на лекции заместитель председателя АНК Жансейт Түмебаев. — Перед нами стоит цель стать консолидирующим органом объединения наций. Необходимо развивать национальную культуру, традиции и обычай народа. На укрепление общественного согласия направлен проект «Казахстану», призванный поднять на новую высоту общеказахстанские ценности, а также раскрыть перед казахстанцами этическими богатствами истории, культуры и традиций коренного населения».

«Данний проект ориентирован на популяризацию, особенно среди молодежи, истории, культуры, философии и этики казахского народа», — отметил аким области Галил Исаалиев.

— Главной задачей остается единство народа, проживающего в республике, которое является крепким стержнем развития независимого государства».

Сельская молодежь под эгидой АНК пропагандирует традиции, фольклор и народные ремесла. В учреждениях культуры, библиотеках и местах досуга активно ведется работа по обучению народных ремесел, популяризируются художественная самодеятельность и творчество.

В Байтерекском районе всем известен творческий коллектив «Дарынчы», знаменитый своими театральными постановками разных этносов. В Жанибекском районе успешно действует школьный клуб «Ақ көгерші», выявляющий творческий потенциал и культурные традиции жителей приграничных регионов. Клуб регулярно проводит фестивали друзей, в которых принимают участие дети разных национальностей Волгоградской, Саратовской, Астраханской и Оренбургской областей Российской Федерации.

Также молодежное крыло АНК ЗКО участвует в работе акиматов, комитетов и комиссий маслихатов при подготовке проектов нормативно-правовых актов в сфере реализации государственной молодежной политики. Взаимодействуют заинтересованные стороны с научно-исследовательскими учреждениями, информационно-аналитическими центрами, партиями, НПО, коллегами по молодежной политике из России и другими специализированными организациями, заинтересованными в достижении целей и задач молодежного крыла. Совместно с управлением внутренней политики они проводят « круглые столы», конференции, дискуссии по воспитанию толерантности и противодействию распространению нетрадиционных религиозных течений.

По словам заместителя председателя Ассамблеи народа Казахстана ЗКО, заведующего секретариатом Гайсы Капакова, у подрастающего поколения необходимо воспитыватьуважительное отношение к военным традициям, подвигам воинов. Поэтому задача военно-патриотических клубов, созданных во всех школьных учреждениях, — решать вопросы патриотического воспитания. Кроме того, с каждым годом растет интерес молодежи к военно-патриотическим соревнованиям. В этом году члены клуба «Жигет» стали первыми на уровне подготовки кадров.

На базе Института первого медиа-образования в отношении в российском Саратове состоялось международное экспертное заседание с участием членов правительства Саратовской области, региональной общественной палаты, Ассамблеи народа Казахстана ЗКО, а также представителей делового и научного сообщества РФ и РК. Была подчеркнута важность приграничного сотрудничества. Отмечено, что главные задачи — укрепление отношений между странами через экономические, культурные, гуманитарные и исторические связи приграничных территорий. В приграничных регионах много скожих проблем, которые можно эффективно решать только совместными усилиями.

Говорилось и о том, что диалог необходимо вести на всех уровнях, том числе и на уровне бизнеса. В приграничных регионах — огромный экономический потенциал для совместной работы, необходимы новые инициативы и форматы работы. Так же делегация из Казахстана выступила с инициативой создания новой площадки для взаимодействия российских и казахстанских предпринимателей — Клуба деловых друзей Казахстана.

Туркемурат ДАБИСОВ



ТОП-10 научных открытий, в которые никто не хотел верить

2. Пифагор и шарообразная Земля

Если бы Земля была шаром, то на чем она держалась? Этот шар полетел бы в бездну и расшибся бы о какое-либо встретившееся на пути препятствие. Да и как на шаре могли бы жить люди, — невероятно, именно эти слова и сказали Пифагору, когда он заявил, что Земля имеет форму шара.

В том, что Земля круглая, сейчас никто не сомневается, но в VI в. до н. э. люди не могли поверить, что живут на шарообразной планете. Древнегреческий философ Пифагор стал первым, кто предположил, что Земля имеет форму шара.

Ученый заметил, что при наблюдении затмения Луны линия затмения всегда дугообразная. Также Пифагор узнал, что не все звезды, которые видят жители Каира и Египта, видны на севере, а значит, Земля имеет сферическую форму.

Но тогда знаменитому философу никто не поверил.

3. Остановивший Солнце: Николай Коперник

Коперник — ученый начала XVI века, автор гелиоцентрической системы мира, положивший начало первой научной революции. Ученые до Коперника считали, что Земля является центром мироздания, а мир делится на подлунный и надлунный.

Так было до того, пока в 1543 году Коперник не опубликовал свой основной труд «Об обращении небесных сфер» с изложением и обоснованием гелиоцентрической системы мира. Польский астроном предположил, что в центре Вселенной находится Солнце, а Земля — лишь одна из планет, движущихся вокруг Солнца.



тому же кощунственна. Человек создан по образу и подобию Божему, а Божий образ нельзя уловить ни одним аппаратом, созданным человеком.

Чтобы доказать свою правоту, Дагеру потребовалось несколько лет и множество экспериментов, которые показали, что изображение можно уловить при помощи паров ртути. Когда люди приняли новое изобретение, Луи Дагер стал всемирно известен и очень богат.

7. Многоступенчатая ракета Роберта Годдарда

Эпоха ракетной техники началась не так давно, и ее история тоже вначале не была такой гладкой. В 1909 году Роберт Годдард предложил проект для создания многоступенчатой ракеты. Ученый агитировал тем, что после полного расходования топлива из баков, ступени отбрасываются, и таким образом уменьшается масса, которую необходимо разогнать до более высоких скоростей.

Когда ученый рассказал о своем проекте, многие посчитали слова ученого фантазиями. В своей колонке редактор раздела «Новости техники» газеты «The New York Times» даже высмеял ученого и его идею. Но имя журналиста сейчас никто не знает, а Роберт Годдард вошел в мировую историю.

Ученый создал ракету на жидким топливом, которую испытывали в 1926 году. Первый прототип ракеты был всего около 20 сантиметров, который всего за две с половиной секунды взлетел в высоту около 12 метров и пролетел 56 метров.

По проектам Годдарда в будущем построили десятки настоящих ракет.

8. Алло, это Александр Белл?

Телефон создан в период, который считался эрой телеграфа. Возможность передачи звука на расстояния стала настоящей сенсацией.

За 15 лет до создания телефона немецкий ученик Филипп Райс создал устройство, позволяющее переносить голос человека на большие расстояния, используя гальванический ток. На основе этого открытия в 1876 году Александр Греэм Белл изобрел первый в мире телефон.

Тогда ученый представил аппарат, работающий на расстоянии не более 200 метров. Первый телефон сильно искалаживал звук, но уже через год этот недочет был исправлен. На основе модели Белла были созданы последующие телефоны.

Сначала в задумке ученого никто не поверил, но после презентации аппара-

та идею телефонной связи очень быстро подхватили другие ученые.

9. Три человека, подарившие нам TV

Известно, что эпоха телевидения стала развиваться после открытия явления фотоэффекта. А началось все с того, что в 1907 году профессор Санкт-Петербургского технологического института Борис Розин запатентовал способ электрической передачи изображений на расстояние.

Следующим шагом на пути создания телевидения стало изобретение способа передачи движущегося силуэтного изображения в 1923 году.

Говорят он мало, работал с энтузиазмом и всегда хватал мамину вышивку. Я же вскоре вышла замуж и уехала в другой город. Когда появились дети, мы каждый год ездили к моим родителям.

Однажды, вернувшись из отпуска, увидела в нашем доме чужую

шлюху несколько лет. Как-то пришел он домой и заявил, что уходит от меня. Сказал, что женщину нашел «при деньгах». И опять я осталась одна...

«... Он вырос в детском доме. После армии вернулся в г. Исксы (Енбекшиказахский район). Иногда помогал моему отцу по хозяйству. Так я и познакомилась с Денисом...

Следующим шагом на пути создания телевидения стало изобретение способа передачи движущегося силуэтного изображения в 1923 году.

Говорят он мало, работал с энтузиазмом и всегда хватал мамину вышивку. Я же вскоре вышла замуж и уехала в другой город. Когда появились дети, мы каждый год ездили к моим родителям.

Однажды, вернувшись из отпуска, увидела в нашем доме чужую

шлюху несколько лет. Как-то пришел он

домой

и заявил, что уходит от меня.

Сказал,

что женщина нашел «при деньгах».

И опять я осталась одна...

Однажды, вернувшись из отпуска, увидела в нашем доме чужую

шлюху несколько лет. Как-то пришел он

домой

и заявил, что уходит от меня.

Сказал,

что женщина нашел «при деньгах».

И опять я осталась одна...

Однажды, вернувшись из отпуска, увидела в нашем доме чужую

шлюху несколько лет. Как-то пришел он

домой

и заявил, что уходит от меня.

Сказал,

что женщина нашел «при деньгах».

И опять я осталась одна...

Однажды, вернувшись из отпуска, увидела в нашем доме чужую

шлюху несколько лет. Как-то пришел он

домой

и заявил, что уходит от меня.

Сказал,

что женщина нашел «при деньгах».

И опять я осталась одна...

Однажды, вернувшись из отпуска, увидела в нашем доме чужую

шлюху несколько лет. Как-то пришел он

домой

и заявил, что уходит от меня.

Сказал,

что женщина нашел «при деньгах».

И опять я осталась одна...

Однажды, вернувшись из отпуска, увидела в нашем доме чужую

шлюху несколько лет. Как-то пришел он

домой

и заявил, что уходит от меня.

Сказал,

что женщина нашел «при деньгах».

И опять я осталась одна...

Однажды, вернувшись из отпуска, увидела в нашем доме чужую

шлюху несколько лет. Как-то пришел он

домой

и заявил, что уходит от меня.

Сказал,

что женщина нашел «при деньгах».

И опять я осталась одна...

Однажды, вернувшись из отпуска, увидела в нашем доме чужую

шлюху несколько лет. Как-то пришел он

домой

и заявил, что уходит от меня.

Сказал,

что женщина нашел «при деньгах».

И опять я осталась одна...

Однажды, вернувшись из отпуска, увидела в нашем доме чужую

шлюху несколько лет. Как-то пришел он

домой

и заявил, что уходит от меня.

Сказал,

что женщина нашел «при деньгах».

И опять я осталась одна...

Однажды, вернувшись из отпуска, увидела в нашем доме чужую

шлюху несколько лет. Как-то пришел он

домой

и заявил, что уходит от меня.

Сказал,

что женщина нашел «при деньгах».

И опять я осталась одна...

Однажды, вернувшись из отпуска, увидела в нашем доме чужую

шлюху несколько лет. Как-то пришел он

домой

и заявил, что уходит от меня.

Сказал,

что женщина нашел «при деньгах».

И опять я осталась одна...

Однажды, вернувшись из отпуска, увидела в нашем доме чужую

шлюху несколько лет. Как-то пришел он

домой

и заявил, что уходит от меня.

Сказал,

что женщина нашел «при деньгах».

И опять я осталась одна...

Однажды, вернувшись из отпуска, увидела в нашем доме чужую

шлюху несколько лет. Как-то пришел он

домой

и заявил, что уходит от меня.

Сказал,

что женщина нашел «при деньгах».

И опять я осталась одна...

Однажды, вернувшись из отпуска, увидела в нашем доме чужую

шлюху несколько лет. Как-то пришел он

домой

и заявил, что уходит от меня.

Сказал,

что женщина нашел «при деньгах».

И опять я осталась одна...

Однажды, вернувшись из отпуска, увидела в нашем доме чужую

шлюху несколько лет. Как-то пришел он

домой

и заявил, что уходит от меня.

Сказал,

что женщина нашел «при деньгах».

И опять я осталась одна...

Однажды, вернувшись из отпуска, увидела в нашем доме чужую

шлюху несколько лет. Как-то пришел он

домой

и заявил, что уходит от меня.

Сказал,

что женщина нашел «при деньгах».

И опять я осталась одна...

Однажды, вернувшись из отпуска, увидела в нашем доме чужую

шлюху несколько лет. Как-то пришел он

домой

и заявил, что уходит от меня.

Сказал,

что женщина нашел «при деньгах».

И опять я осталась одна...

Однажды, вернувшись из отпуска, увидела в нашем доме чужую

шлюху несколько лет. Как-то пришел он

домой

и заявил, что уходит от меня.

Сказал,

что женщина нашел «при деньгах».

И опять я осталась одна...

Однажды, вернувшись из отпуска, увидела в нашем доме чужую

шлюху несколько лет. Как-то пришел он

домой



Апартаменты у Мраморного моря...

azur
Marmara
Переосмысление роскоши...



@azur_marmara +7 [727] 239 99 99



www.azurmarmara.com

Газета Турецкого этнокультурного центра РК Собственник - Товарищество с ограниченной ответственностью «Газета «АХЫСА» - АХЫСА» (г.Алматы, Казахстан) Газета поставлена на учет Министерством культуры и информации Республики Казахстан за № 40 от 9 октября 2008 года. Выходит ежемесячно. Уредитель - Зиятдин Касанов, президент управления Турецкого этнокультурного центра Республики Казахстан

Адрес редакции: 050002, г.Алматы, ул.Джангильдина, 31.
Тел.: +7 (727) 3572415, тел./факс: +7 (727) 3572410
E-mail: ahiska@ mail.ru
Электронная версия газеты: www.ahiska-gazeta.com
Газета отпечатана в типографии ТОО РПИК «Дүйрік» г.Алматы, ул.Калдақова, 17, тел.: 273-12-54, 242-45-20.
ЗАКАЗ № 2851

ТИРАЖ 2 000 ЭКЗ.

6+ — для детей, достигших 6 лет

Международная газета Турецкого этнокультурного центра РК
Kazakstan Ahiska Türkleri Milli Merkezi'nin Uluslararası gazetesi
Қазақстан Республикасы Түрк этномедени орталығының халықаралық басылымы

Atrium

По вопросам аренды обращаться по тел: 344 13 04

- Кинотеатр
- Центр семейного отдыха

Женская одежда
Аксессуары
Мужская одежда
Косметика
Одежда для детей

Наурызбай батыра 7Б (ул. Райымбек)
www.atrium-almaty.kz

ВЕНЕЦИЯ

Время работы: с 11:00 - 24:00

Цены приятно удивят вас!

ЗИЯТДИН КАСАНОВ - председатель редакционного совета
ЗИЯЕДДИН КАСАНОВ - Yonetim Kurulu Başkanı
РОССАННА МАКСИМОВА - Член редакционного совета
РОССАННА МАКСИМОВА - Üyemil Kurulu Üyesi
РЕДАКЦИОННЫЙ СОВЕТ:
Хусейн Касанов
Аджимурат Исаев
Артур Касанов
Василий Исаев
Алишата Караваев
Тофик Ахмедов
Ибрахим Тури

Кавказская и европейская кухня
Живая музыка
Летняя площадка
Уютный интерьер
Гостеприимная атмосфера

Ровсан Мамедоглы - главный редактор
Оксана Красноярова - дизайн и верстка
Алина Толеутаева - корреспондент
Кальпын Хонназарова - корреспондент
Абуллаев Вагиф - фотокорреспондент

Мы рады видеть Вас!



Türkiye'den Kazakhstan'a, bu güç tüm dünyada.

Genel Müdürlüğü
Almatı
Kloçkova cad, No: 132, 050057
Tel: +7 (727) 250-60-80, +7 (727) 244-40-00
Fax: +7 (727) 250-60-81/82
E-mail:kzibank@kzibank.kz

Almatı Şubesi
Satpayeva-Kloçkova cad, No: 132, 1.kat, 050057
Tel: +7 (727) 250-60-80, +7 (727) 244-40-00
Fax: +7 (727) 250-60-81/82
E-mail:almaty@kzibank.kz

Aktau Şubesi
Adresi: 17.bölge, İş Merkezi «Zodiak» 1.kat, No:39
Aktau/Kazakistan, 130000
Telefon: +7(7292) 20-49-33
Fax: +7(7292) 20-49-34

Astana Şubesi
D.Kunaeva cad, No: 12/1, 010000
Astana/Kazakistan
Tel:+7 (7172) 47-56-26, Fax:+7 (7172) 47-56-30
E-mail:astana@kzibank.kz

Şimkent Şubesi
Adresi: Kunaeva cad.59
Şimkent/Kazakistan
Telefon: +7(7252) 99-99-00
Fax: +7(7252) 99-99-02
E-mail:shymkent@kzibank.kz

24 sene önce size en iyi hizmeti sunmak için Kazakhstan'da istirak bankamız açıldı. Türkiye'deki 151 yıllık deneyimizle Kazakhstan'a işbirlikçi beraber güclendirdik. dünyanın en büyük banklarından biri oluyor. Bu tarihte yaşamınız için sizde KZB Bank'a bekliyoruz.

Казакстан Республикасы Жарық нарының және қаржы үйімдерін реттеу мен қадағалу агентті 2007 жылы 29 жептөксанды №163 лицензиясын берdi Ziraat Finans Grubu Üyesidir.



**СОВЕРШАЙ ПОКУПКИ
НЕ ВЫХОДЯ ИЗ ДОМА!**

БЫСТРО
Всего пара кликов отделяют Вас от звездной покупки.

ВЫГОДНО
Доставка товаров по всему Казахстану - БЕСПЛАТНО!

УДОБНО
Покупайте технику не вставая с дивана, в любое время, удобное для Вас!

+7 (727) 318-79-18 (для Алматы)
+7 (7172) 268-410 (для Астаны)
+7 (7252) 955-767 (для Шымкента)
+7 (7252) 611-033 (для Шымкента)
+7 (7132) 928-225 (для Актау)

WWW.TALAPAI.KZ



TURKUAZ MACHINERY
MORE THAN THE MACHINE

8 800 080 51 52
www.turkuazmachinery.kz
info@turkuazmachinery.com

DOOSAN

Bobcat

NEW HOLLAND

Haulotte

TEKSAN

АРЕНА

**Вот уже полвека
вместе!**

**2 торговых этажа,
более 160 бутиков**

**Огромный выбор мужской, женской и детской одежды,
товаров для дома, бытовой техники,
сувениров, а также ТВ-магазин и многое другое.**

г. Алматы, пр. Абая 141. +7 727 277 54 81
@tdarena.almaty